

ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА

- 1 Регион: Свердловская область
2. Населённый пункт: город Екатеринбург
3. Сокращенное название организации по Уставу: МБДОУ – детский сад №588
4. Авторы: Афанасьева Марина Вячеславовна, воспитатель;
Гегель Ольга Леонидовна, воспитатель;
Степанова Татьяна Алексеевна, воспитатель.
5. Из деталей какой головоломки выполнена схема : головоломка «Репка»
6. Название схемы: «Ящерица», «Серебряное копытце», «Каменный цветок», «Синюшкин колодец», «Хозяйка Медной горы», «Таяткино зеркальце», «Голубая змейка», «Кошка Муренка»
7. Степень сложности: все схемы представлены в трех уровнях сложности (легкий -* , средний - ** , сложный - ***)
8. Краткая сопроводительная информация о схеме

✓ с каким «Богатством Родины» связана представленная схема?

Писатель Павел Петрович Бажов оставил после себя богатое литературное наследие в виде замечательных сказов. Сверкающие гранями художественного мастерства, словно уральские самоцветы, они не только не утрачивают со временем свою яркость а, напротив, приобретают первозданный вид с каждым последующим поколением юных читателей.

Представленные схемы – схемы главных героев сказов П.П.Бажова и волшебных, таинственных предметов, которые описывал писатель.

✓ с какими ценностями, знакомится ребёнок, какое «открытие» для себя он может сделать посредством представленной схемы сборки.

В дошкольном возрасте начинают развиваться такие черты характера, которые закладываются в основу нравственного и патриотического воспитания: трудолюбие, милосердие, гуманность и т. д. Чувство любви к Родине начинается с восхищения тем, что видит перед собой малыш, чему он удивляется, что вызывает отклик в его душе. И хотя многие впечатления не осознаны им глубоко, но пропущенные через детское восприятие, они играют огромную роль в становлении личности патриота.

Главное в знакомстве со сказами нашего земляка не только первоначальные представления об истории своего края, а воспитание маленького гражданина через сопереживание героям сказов, восхищение их мужеством и мастерством, развитие чувства гордости за людей, прославивших Урал.

Павел Петрович Бажов написал много интересных сказов, в которых было тесно переплетается с вымыслом. Здесь на Урале, веками жили и трудились талантливые мастера, только здесь мог изваять свой каменный цветок Данила-мастер, и где-то здесь уральские мастера видели Хозяйку медной горы.